
Vot Diaspora

Vot Diaspora este un tutorial online de 

informare a românilor din străinătate cu 

privire la regulile de înscriere pentru a vota la 

alegerile parlamentare din 2016. 

www.votdiaspora.ro a apărut din dorința de a 

prezenta într-o formă simplă și interactivă

pașii pe care trebuie să îi urmeze românii

pentru a putea vota din străinătate. Proiectul

poate fi utilizat, pe viitor, și pentru alte runde

de alegeri.

Vezi proiectul Facebook

Centru Civic

CentruCivic este primul centralizator de 

aplicații civice dezvoltate de ONG-uri, 

instituții sau cetăţeni, în România. Un app 

civic este o aplicație software care are scopul

de a încuraja şi facilita implicarea utilizatorilor

la dezvoltarea vieţii publice în societate şi

comunităţi. Proiectul este în continuă

actualizare. Pe viitor, toate aplicațiile

”abandonate” (sau cele care au nevoie de 

finanțare sau susținere pentru a fi continuate) 

vor putea cere ajutor din partea comunității.

Proiect în curs de finalizare

Monitorizare Vot

Monitorizare Vot este o aplicație mobilă de 

monitorizare a procesului electoral de către

observatorii electorali. Observatorii pot oferi o 

radiografie în timp real a cum decurg

alegerile și pot raporta eventuale nereguli. 

Aplicația are si o versiune web live, 

disponibilă oricărui cetăţean. Monitorizare

Vot va fi lansat în 2016 cu ocazia alegerilor

parlamentare, dar aplicaţia va putea fi 

utilizată la orice rundă de alegeri, pe viitor.

Îti place ideea? Lucrăm la el aici

http://www.votdiaspora.ro/
https://www.facebook.com/VotDiaspora/
http://code4.ro/implica-te
http://www.monitorizarevot.ro/


Theater Hub

Theater Hub este o platformă online pentru

scena independentă de teatru din România. 

Acest spațiu virtual îi susţine pe oamenii de 

teatru să îşi creeze o prezență online şi să își

promoveze spectacolele, încurajând şi alți

tineri să își urmeze pasiunea pentru teatru. 

Utilizatorii pot cere ajutor dacă au nevoie de 

specialiști în promovare, de resurse, decoruri

etc., iar fiecare actor se poate marca drept

disponibil în platformă pentru agențiile de 

casting sau pentru alte oportunități.

Sună interesant, nu?

Brain Gain

Brain Gain este o platformă de colaborare

pentru cercetătorii români din străinătate, 

care își propune să contribuie la redresarea

fenomenului de „brain drain”. Prin intermediul

Brain Gain, cercetătorii vor putea să predea

la distanță cursuri în limba română și să

colaboreze la dezvoltarea unor cursuri online 

pentru publicul român. Acest proiect are 

potențialul de a deveni un think-tank digital, 

întrucât cercetătorii vor putea să colaboreze

și la redactarea unor rapoarte și poziții

publice.

Îți place ideea?

Catalog Politic

Catalog Politic este o platformă online care 

centralizează informațiile existente despre

persoanele din funcții publice din România. 

Scopul este de a pune la dispoziția

cetățenilor informații obiective cu privire la cei

care le reprezintă interesele. Mai mult, prin

baze de date complete și ușor de utilizat, 

proiectul oferă jurnaliștilor și cercetătorilor

suport în activitățile de documentare. Sursele

datelor sunt: ANI, DNA, site-urile candidaților

și site-urile instituțiilor statului.

Ajută-ne să facem prezența

http://code4.ro/proiect/theater-hub/
http://code4.ro/proiect/brain-gain/
http://code4.ro/implica-te


Made in Romania,
din bani europeni

Acest proiect își propune să informeze

publicul în legătură cu proiectele finanțate din 

fonduri europene. Utilizatorii vor avea acces

la o hartă interactivă, unde vor putea vedea

cine a obținut ce tip de fonduri europene şi

cum au fost folosiți banii. Într-o variantă

ulterioară, dorim să documentăm poveștile

de succes care au fost posibile cu ajutorul

acestor proiectelor europene, pentru a 

încuraja antreprenorii și instituțiile publice să

acceseze fonduri.

Vrei să ne ajuți?

WelcoME

WelcoME este un proiect european care 

facilitează integrarea azilanților, prin

intermediul unei platforme de comunicare

online. Deşi într-o poziție vulnerabilă, 

experiența și cunoștințele lor sunt valoroase

în orice societate. Pe WelcoME, aplicanţii de 

azil îşi pot crea un profil complet de 

prezentare personală şi profesională, 

accesibil celor din comunitatea gazdă, pentru

a se prezenta, a comunica, a învăţa şi a 

dezvolta evenimente sau proiecte de interes

comun.

Vrei sa te implici?

http://code4.ro/proiect/made-in-romania-din-bani-europeni/
http://code4.ro/proiect/welcome/

